

Marosvásárhelyi találkozások az írott szó szeretetében

Sikerese volt a harmincadik könyvünnep



Fotó: Nagy Tibor

Hetven kiadó legfrissebb kötetei, körülbelül kilencezer cím és több mint 110 program várta csütörtöktől vasárnapig a marosvásárhelyi könyvünnep résztvevőit. Harmincadszorra vált a Nemzeti Színház épülete az emlékezetes találkozások, olvasnivalót lapozgató vagy éppen egy kedvenc szerző szavain csüngő gyermekek, a világban helyüket kereső és egy regény sorai között meg-megtaláló tinédzserek békés, szabad birodalmává, ahol az írott szó erejéből korosztálytól függetlenül bárki meríthetett.

A könyvvásár első két napján megannyi iskolás csoport fordult meg a színház előterében, de szombat délben is találkoztunk diáktársasággal egy Gyulakutáról érkezett ötödikes csapattal.

– Harmadik alkalommal veszünk részt ezen a vásáron. Mindig szoktunk itt könyvet vásárolni, én most egy dinókat vettem – mondta Simon Hunor, osztálytársa, Koncz Koppány pedig egy lovas könyvet mutatott, és egy számítógépes játékokról szóló kiadványt. Koppány azt is elárulta, hogy az ijesztő történeteket tartalmazó kötetek a kedvencei.

Nagy Székely Ildikó

(Folytatás a 3. oldalon)



November 24-én
szavazzunk
Kelemen Hunorra.
Hogy a magyaroknak
legyen hangja.

December 1-jén
szavazzunk
az RMSZ-re.
Hogy a magyaroknak
legyen ereje.

COMANDAT DE UDMR - REALIZAT DE:
SC MEDIAPARTIZAN SRL - COD MFC: 13240004

Ne feledje
idejében megújítani
előfizetését!
Ha előfizet, biztosan
kézhez kapja,
féláron,
mint ha
megvásárolná!

Kis híján
„megtréfálták”
a bajnokot

Váratlan módon kezdődött a Marosvásárhelyi CSM – Galaci United mérkőzés, amelyet a 7. fordulóban napoltak el. Nem a bajnok Galac, hanem Marosvásárhely vitte a prímet, és a 12. percben már két góllal vezetett.

6.



Szolgáltatásaink:

- kontaktlencse-felírás és rendelés
- ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen kerettípusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 182-184. sz. (Fortuna). Tel: 0265/265-205
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/212-212
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282, 0742-100-323

Aktuális

Nem mellébeszélés

Mózes Edith

Az Európai Bizottság 2024-ben a GDP 1,4 százaléka csökkentette Románia gazdasági növekedésére vonatkozó becslését a korábbi 3,3 százalékos prognózissal szemben. A Bizottság úgy véli, hogy a költségvetési hiány 2024-ben és 2025-ben is magas marad, elsősorban a megnövekedett kormányzati kiadások miatt.

A jelentés szerint az ország 2024-es gazdasági lassulása leginkább a külső kereslet lassú növekedésének tudható be, ami az ipari termelést, a lakásépítést, az informatikai szolgáltatásokat és a közlekedést érintette. A növekvő bérek és a magas energiaárak ugyanakkor hozzájárultak ehhez a tendenciához.

Az EB-jelentés szól a kiskereskedelmi forgalom erőteljes növekedéséről, de arról is, hogy a magánbefektetők óvatosak voltak a 2025-ben várható pénzügyi intézkedésekkel kapcsolatos bizonytalanság miatt.

Az EB szakértői úgy vélik, hogy rövid távon Románia külső kereslete és exportja helyreáll, a fogyasztás magas marad, a magánberuházások pedig felgyorsulnak. Mindez 2025-ben 2,5%-os, 2026-ban 2,9%-os GDP-növekedéshez vezetne. Az EU által finanszírozott közinfrastruktúra-beruházás erősen támogatná ezt a fejlődést.

A közlemény szerint 2025-ben és 2026-ban is magas marad az államháztartási hiány, ha a jelenlegi politika folytatódik. A vártnál nagyobb költségvetési hiányt a költségvetési kiadások, különösen a közsféra fizetéseinek, az árakra és szolgáltatásokra fordított kiadások, valamint a nyugdíjak igen gyors növekedése okozza. A költségvetési bevételek is alacsonyabbak lesznek a vártnál a gazdasági aktivitás lassulása miatt.

(Folytatás a 2. oldalon)

naptár
Isten éltesse!

NOVEMBER

18
HÉTFŐ

A nappal hossza: 9 óra 17 perc

Ma JENŐ,
holnap ERZSÉBET napja
Az év 323. napja,
hátravan 43 nap

ERZSÉBET: héber eredetű női név, jelentése: Isten az én esküm.

IDŐJÁRÁS

Részben napos

Hőmérséklet:
max.: ... 5 °C
min.: ... -4 °C

Egyházmegyei tisztségviselők beiktatása Szentgericén

Ünnepi istentisztelet keretében iktatták be a Küküllői Református Egyházmegye esperesét, dr. Batizán Attila szentgericei lelkipásztort, valamint a megválasztott egyházmegyei tisztségviselőket múlt szombaton, november 9-én a szentgericei református templomban.

Az ígét Gáll Sándor igazgatótanácsi kancellár hirdette a 37. zsoltár alapján, a beiktatás szertartását Tökés Attila nyárádszeredai lelkipásztor, újonnan megválasztott főjegyző (espereshelyettes) végezte. Ezután dr. Batizán Attila letette az esperesi esküt, majd kihangsúlyozta, hogy nem lehet hátrvonulat húzni a szolgálat és magánélet között; azoknak, akik a közösséget szolgálják, mindenkor biznyságtevő, hitteles életet kell élniük, erre pedig Isten Szentlelke tesz képessé.

Ezután a megválasztott egyházmegyei tisztségviselők is ünnepélyes esküt tettek Isten és a gyülekezet színe előtt, majd Márton István, a Küküllői Egyházmegye lelkészértekezleti elnöke megáldotta a fogadalmat tevő lelkipásztorokat és presbitereket.

A helyi presbitérium nevében a szentgericei főgondnok köszöntötte a beiktatott esperest, majd Veress Zsombor egy-



Dr. Batizán Attila esperes és helyettese, Tökés Attila főjegyző

Fotó: facebook.com/Küküllői Református Egyházmegye

házmegyei főgondnok osztotta meg ünnepi gondolatait az egybegyűlttel. A köszöntések rendjén Novák Levente szenátor szólt az ünneplő közösséghez, és hívta fel a figyelmet az összefogás fontosságára. Az ünnepségnek külön színfoltja volt a helyi gyülekezet ifjúságának énekes szolgálata, amelyben áldást kívántak lelkipásztoruk esperesi útjára, kifejezve szeretetüket és azt, hogy imáikban továbbra is kísérik fogják őt. Egy meghatározó, szívhez szóló, Istentől megáldott alkalomban lehetett része az ott lévőknek.

A Küküllői Református Egyházmegye 21 felelküdt tisztségviselője között (az esperesen és helyettesen kívül) van egy-egy főgondnok és gondnok, lelkészi aljegyző és presbitériumi főjegyző, számvevő, pénztáros, jogtanácsos, ugyancsak egy-egy missziói, ifjúsági, egyházzenei, katechetikai és műszaki előadó, hat egyházkerületi közgyűlési képviselő, kilenc tanácsos, a fegyelmi bizottság pedig öt tagot számlál. (GRL)



Ünnepi istentisztelet keretében zajlott a közgyűlés

A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai

Joker	1, 38, 24, 15, 42 + 10	NOROC PLUS: 4 6 7 0 1 9
LOTO 40	23, 15, 18, 4, 17, 31	SUPER NOROC: 1 5 5 3 4 7
LOTO 6/49	40, 15, 37, 22, 16, 7	NOROC: 1 9 1 7 6 0 9

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS!

Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő hónapra a Népújság szerkesztőségében: Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám, 2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között, szombat – vasárnap zárva. Tel. 0265/268-854.

Megyei hírek

Kedvezményes bérletek diákoknak

A Marosvásárhelyi Közszállítási Rt. tájékoztatja a diákokat, az egyetemi hallgatókat, hogy az elmúlt tanévben kiváltott bérletek október 31-ig voltak érvényesek, a 2024/2025-ös tanévre szóló utazási igazolványok december 20-ig igényelhetők. Az ingyenes és kedvezményes bérletek a 2024/2025-ös tanévre a Mihai Eminescu Művelődési Központban igényelhetők, a Nicolae Grigorescu utca 19. szám alatt: hétfőn, szerdán és pénteken 10–17 óra között. A diákberlethez szükséges a személyi igazolvány, valamint a 2024/2025-re érvényes diákigazolvány vagy igazolás a tanintézménytől.

Állásbörze fogyatékkal élők számára

A Maros Megyei Foglalkoztatási Ügynökség az Alpha Transilvană Alapítvánnyal együttműködve fogyatékkal élők számára szervez állásbörzét november 27-én 11 órai kezdettel Marosvásárhelyen, a Nicolae Grigorescu utca 19. szám alatti Mihai Eminescu Kulturális Központban. A rendezvény a munkaképes fogyatékkal élőknek szól, akik munkát szeretnének találni, vagy akik átképzésre vágnak. Az állásbörze fő célja a foglalkoztatás növelése a munkaerő-kereslet és a munkaerő-kínálat összehangolásával, lehetőséget biztosítva a munkáltatók és a pályázók közötti közvetlen kapcsolatra.

Színházi iskolák találkozója

A Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem tizedik alkalommal szervezi meg a színházi iskolák találkozóját november 15–24. között. A nemzetközi eseményen 13 hazai és külföldi intézmény vesz részt. A tíz napon át tartó maratoni programot színházi előadások mellett a művészeti diákok számára angolul vezetett műhelymunkák egészítik ki, nemzetközileg elismert színházi alkotók és oktatók vezetésével. A nemzetközi fesztiválműsort tarkító könyvbemutatók, kiállítások, koncert, a színi előadások ingyen látogathatók.

Előzetesen a csalással gyanúsított rendőr

A Maros Megyei Rendőr-felügyelőség egyik munkatársát előzetes letartóztatásba helyezték azt követően, hogy a korrupcióellenes ügyészség többrendbéli csalással vádolta meg. Manea Marius közúti rendőr 2021-től napjainkig külföldről vásárolt használt autókkal kereskedett. Ezen autók némelyikét a rendőr állítólag arra használta, hogy szándékosan közúti baleseteket okozzon, és pénzt szedjen be a biztosítótársaságoktól. Összesen 46 bűncselekmény (megvesztés, csalás, hamisítás, hamis nyilatkozattétel, magánokirat-hamisítás, okiratlopás, okirat-megsemmisítés stb.) elkövetésével vádolják. A marosvásárhelyi rendőrt és egy civil tettestársát november 14-én, csütörtökön a Marosvásárhelyi Törvényszék elé állították, a korrupcióellenes ügyészség 30 napos előzetes letartóztatását kérte. A Maros Megyei Rendőr-felügyelőség közleményében elítéli és elhatárolódik minden olyan cselekedettől, amely törvénybe ütközik. Függetlenül a jogszabályi rendelkezéseket megsértő személy minőségétől, a törvény által előírt valamennyi intézkedést megteszik – áll többek között a közleményben.

Hírszerkesztő: Szer Pálosy Piroksa

RENDEZVÉNYEK

VI. Gra-Fo-Media Szalon

Újabb műfaj képviselői mutatkoznak be a marosvásárhelyi Art Nouveau Galériában november 19-én, kedden 18 órakor. A Romániai Képzőművészek Szövetségének Marosvásárhelyi Fiókja ezúttal a grafika, a fotográfia és a médiaművészet alkotóinak ad lehetőséget a bemutatkozásra. Hatodik seregszemléje minden eddiginél tágabb nyitással nyújt betekintést e dinamikus vizuális művészeti terület újdonságaiba. Románia 14 művészeti központjából, 8 országból nevezett be 55 alkotó a tárlatra, amelyet meghívottak alkotásai is gazdagítanak. A Szalon december 13-ig látogatható.

Karácsonyi díszeket készítenek

Kedden, november 19-én 17–19 óra között a Női Akadémia szeretettel várja Marosvásárhelyen az Ügyes Kezű Nők heti rendszerességgel megszervezett tevékenységére az ügyes kezű hölgyeket, akik különböző kézműves-tevékenységek fortélyait szeretnék elsajátítani a Divers Egyesület Avram Iancu (Rákóczi) utca 29. szám

alatti székházában. 16 éven felüli lányokat, asszonyokat várnak szeretettel (és az őket kísérő gyerekeket), akiket érdekel az újrahasznosítás és a dísz tárgyak készítése. Ezúttal karácsonyi díszeket készítenek. A tevékenységet Lajos Anna kézműves vezeti. A szükséges anyagot a szervezők biztosítják. További információt a 0265/311-727-es telefonszámon, a Fb-oldalon vagy az e-mail címen lehet igényelni. A szervezők további tevékenységek megszervezése érdekében a résztvevőktől adományt köszönettel elfogadnak – tájékoztatott Kocreck Mária.

Termékvásár a főtéren

A metropolisztermékek piaca az ünnepi időszakra készülve nyitja meg kapuit november 21-én, csütörtökön, 9–17 óra között Marosvásárhelyen a Rózsák terén. Szeretettel meghívjuk Önöket, hogy együtt élvezzük a piac hangulatát a helyi hagyományok szellemében. Eseményünk alkalmat ad a helyi termelők támogatására és az eredeti, gondosan elkészített alkotások felfedezésére. Szeretettel várjuk a rendezvényünkre, hogy együtt kezdhessek el az ünnepi készülődést – áll a Molnár Lajos ügyvezető igazgató meghívójában.

Aktuális

Nem mellébeszélés

(Folytatás az 1. oldalról)

Az Európai Bizottság hangsúlyozza, hogy az előrejelzés nem tartalmazza a Románia által október 25-én a Bizottsághoz benyújtott középtávú költségvetési és strukturális tervben szereplő, a költségvetési bevételek növelésére és a kiadások csökkentésére irányuló lehetséges intézkedések hatását.

A Bizottság szakértői arra is számítanak, hogy az ország adóssága tovább emelkedik... Az Európai Bizottság szerint ennek fő oka a nagy költségvetési hiány, az exportnál magasabb import és a gazdasági növekedés általános lassulása.

A Nemzeti Bank arra számít, hogy az év végére a nyári előrejelzéshez képest közel 1%-kal, azaz 4%-ról 4,9%-ra emelkedik az infláció, és 2025 első félévében erőteljesen ingadozni fog – derül ki a Román Nemzeti Bank (RNB) által készített legfrissebb inflációs jelentésből, amelyet a napokban mutatott be a Román Nemzeti Bank kormányzója, Mugur Isărescu.

Rövid távon az infláció a magasabb élelmiszerárak következtében emelkedne. Isărescu szerint az RNB becslései nagyfokú bizonytalanságot hordoznak a költségvetési hiány magas szintje miatt, ami a fejlődés mérséklését célzó intézkedéseket tesz szükségessé.

„A folyó fizetési mérleg egyáltalán nem néz ki jól, és a belső kereslet dinamizmusa az import növekedéséhez vezetett. A bérek növekedése a fogyasztás, de a fogyasztási hitelek növekedését is elősegítette” – mondta Isărescu.

Nem mellébeszélés.

NÉPÚJSÁG

ÖNÁLLÓ
MAROS MEGYEI NAPILAP
Kiadja az IMPRESS KFT.
FŐSZERKESZTŐ:
Karácsonyi Zsigmond
LAPSZERKESZTŐK:
Antalfi Imola
Benedek István

MUNKATÁRSÁK: Antalfi Imola, Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Menyhárt Borbála, Mezey Sarolta, Mózes Edith, Kaáli Nagy Botond, Nagy Miklós Kund, Nagy Székely Ildikó, Nagy Tibor (fotó), Szer Pálosy Piroksa, Vajda György. KORREKTÚRA: Horváth Éva, Kiss Éva.
TÖRDELÉS: Makkai Melánia, Vajda Gyöngyi.
FŐKÖNYVELŐ: Nagy Melinda. REKLÁM-LAPTERJESZTÉS: Madaras Éva Adrienn. APRÓHIRDETÉS: Petres Emilia.
Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: reklam@e-nepujasag.ro.
SZERKESZTŐSÉG: 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet. Internet: www.e-nepujasag.ro E-mail: nepujasag@e-nepujasag.ro
Telefon: titkárság: 0265-266-780 és tel/fax: 0265-266-270. Nyomda: Palatino.
A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.
Előfizetés a postahivatalokban, postásoknál és a szerkesztőségben: 0728-082-259.
Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje: hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 9–15 óra, péntek: 9–14 óra, szombat, vasárnap: zárva.



ISSN 1220-3475 (print);
ISSN 1584-3238 (online)

Sikeres volt a harmincadik könyvünnep

(Folytatás az 1. oldalról)

„Itt még számít a tartalom”

Ottjártunkkor lehetett a vásár csúcsideje, az előtér földszinti és emeleti része ugyanis zsúfolásig telt látogatókkal. Néhány kiadót arról kérdeztünk, hogy a könyvbarátok tömege mennyire hozta a várt vásárlóerőt, és milyen jellegű kiadványok iránt volt nagyobb az érdeklődés.

A főként gyermekkönyveiről ismert magyarországi Cerkabella Kiadó vezetője, Nyulás Agnes minden évben elégedetten távozott a marosvásárhelyi könyvvásárról, idén azonban a korábbinál is erősebbnek érezte a keresletet.

– Ez azzal is magyarázható, hogy három könyvünk is szerepelt az olvasójátékban, és ilyenkor a gyermekek az adott szerző többi kötetére is kíváncsiak, ugyanakkor egy művészi foglalkoztató könyvet is hoztunk, amelynek szerzője két gyermektevékenységet is tartott. Az a tapasztalatom, hogy a nyugat-európai irányzattal ellentétben itt még mindig a tartalmasabb könyveket részesítik előnyben a kis és nagyobb olvasók, azokkal szemben, amelyekben a képeken van a hangsúly – vonta le a következtetést Nyulás Agnes.



Egykori gyermekek gyermekei

A kolozsvári Exit Kiadó tulajdonában levő, erdélyi magyar könyvet forgalmazó Idea Könyvtér ügyvezető igazgatója, Nagy Péter szintén kedvezően nyilatkozott a vásári forgalomról.

– Ide mindig jó jönni, a vásárhelyiek lelkes könyvvásárlók, a gyermekeket és a fiatalokat is beleértve. Ez a pedagógusok érdeme is. Nemzedékek nőttek fel ezen a könyvvásáron, és azok, akik az első években gyerekként jártak itt, a saját gyerekeikkel térnek vissza évről évre – foglalta össze Nagy Péter a vásár sikerének fontos tényezőjét, majd hozzátette, hogy az Idea standjánál ezúttal is a fiatal olvasóknak szóló kiadványok bizonyultak a legnépszerűbbeknek, de a pszichológiai témájú könyvek iránt is nagy volt az érdeklődés, főként az Exit Kiadó új kötete, Az érem két oldala kelt el szép számban, amelyet be is mutatnak. Ez az első olyan, Erdélyben megjelent könyv, ami egy podcastból született – tette hozzá Nagy Péter.

A marosvásárhelyi Garabontzia Kiadó vezetője, Kleindl László – akinek idei újdonságai között munkatársunk, Tasnády Ádám kötete is

szerepelt – elmondta, hogy a legfrissebb „termés” mellett korábbi években megjelent könyveket is keresnek még a vásárlatógatók, nála például ilyen volt a Kalotaszegi nagyrásos című kiadvány.

– Elsősorban mégsem kereskedelmi érdekből veszek részt minden évben ezen a szemlén, hanem azért, mert úgy érzem, marosvásárhelyi könyvkiadóként ez kötelességem – jegyezte meg a Garabontzia vezetője.

Borsodi L. Lászlóé Az Év Szerzője díj

A négynapos könyvünnep legemlékezetesebb pillanatait sokak számára a színházi élmények kínálták. A péntek esti KAF-émlékkoncert előtt adták át a 2022-ben alapított Az Év Szerzője díjat, amellyel egy új kötettel jelentkező erdélyi alkotó munkáját ismeri el évről évre a szakmai zsűri. A rangos kitüntetésben – Gyarmathy János szobrászművész kisplasztikájában és a Communitas Alapítvány által felajánlott, 1000 eurónak megfelelő pénzjutalomban – idén Borsodi L. László költő részesült *Te fordítsd el* című verseskötetért. A díjazott bevalotta, hogy meglepte a zsűri választása, mi több, az is megfordult a fejében, hogy ez csak valamelyik barátja irodalmi ugratása. Közeli harminc éve ír, hosszú út vezetett el ideig, de mindenképpen köszönettel tartozik egykori középiskolai magyartanárjainak, aki a kezébe adta azokat az istenes verseket, amelyek a mai napig kihatnak a munkájára; Fekete Vincének, aki nagy alázattal és szakmaisággal minden szerzeményét elolvassa és kritikai megjegyzésekkel látja el, valamint a kötetet gondozó Erdélyi Híradó Kiadónak – tette hozzá Borsodi L. László, majd a zsoltárversek címzettjének is köszönetet mondott, aki meglátása szerint „néha elfordítja az arcát, néha mi fordulunk el tőle”.



Soós Zoltán kitünteti Káli Király Istvánt

Fotó: Nagy Tibor

Harminc év jutalma

Az Év Szerzője díj átadása után egy meglepetésszombat következett, amit Soós Zoltán, Marosvásárhely polgármestere vetített előre az alábbi szavakkal:

– Az Úr útjai kifürkészhetetlenek, hiszen ki gondolta volna, hogy az, aki 1947-ben született, a Bolyaiban végezte a tanulmányait, majd Temesváron vegyészmérnökként végzett, végül 1990 után ennek a rendezvénynek szenteli az életét. (...) Káli Király Istvánról van szó, akinek nagyon köszönjük, hogy ennyi éven át hűségesen szolgálta ezt a várost kultúrpartolóként, könyvkiadóként és íróként.

Soós Zoltán a kitüntetés átadása után bejelentette, hogy a jövő évi díszpolgári címet a marosvásárhelyi nemzetközi könyvvásár megáldójának ajánlja fel a városvezetés.

Káli Király István meg sem próbálta leplezni meghatottságát az elismerés megköszönésekor, majd hozzátette:

– Mit tudna egy magamkorú ember kívánni? Hogy a Jóisten a

következő harminc évben is teremtsen ki ezt a vásárt.

A harminc könyvünnep főszervezőjét szombat délután kértük az idei rendezvénysorozat kiértékelésére.

– A programkínálat nagyobb odafigyelést, több munkát igényelt, mint a korábbi években. Úgy érzem, hogy teljesítettük a feladatot, gazdag és kiegyensúlyozott vásárprogramot kínáltunk a marosvásárhelyi közönségnek, amely három évtizede tartja el ezt a vásárt. Lélekmelengető volt számomra az, ahogy a sok gyermek és fiatal megtöltötte a vásár terét. Úgy gondolom, hogy a kiadók is elégedetten távoztak, azok a magyarországiak, akik először voltak itt, meg is jegyezték, hogy ilyen meghitt hangulatú szemlén még nem jártak. Nagy elégtélem, hogy a szeretet újra otthonra lelt a marosvásárhelyi könyvvásáron – összegzett Káli Király István. Szavait e sorok írója számára két kisfiú röpké párbeszéde erősítette meg leginkább. „Itt van a mennyország, ember” – jelentette ki egyikük. „Könyvmennyország?” – kérdezte a másik. „Igen.”

Csibi Attila: Minden választás sorsdöntő, számunkra a tét a magyar közösség jövője

Az elkövetkező választások ismét nagy kihívások elé állítják az erdélyi magyarokat. A tét az, hogy biztosítani tudjuk a magyar érdekek képviselőt Bukarestben, hiszen az elmúlt évtizedek tapasztalata alapján a magyar közösségért csak a magyar önkormányzati és parlamenti képviselők harcolnak – hangsúlyozta Csibi Attila szenátorjelölt, az RMDSZ Maros megyei szervezetének elnöke. A politikus szerint a parlamenti képviselőbiztosítása már csak azért is rendkívül fontos, mert a tervezett közigazgatási reform veszélyeztetni a kisebbségi jogokat és az eddig elért eredményeket.

Júniusban kiváló eredményt ért el az RMDSZ Maros megyében. Mennyire lehet erre építeni a mostani választások előtt?

Cs. A.: Júniusban sikerült megmutatnunk, hogy a magyar közösség képes saját erejére támaszkodva eredményeket elérni. Maros megyében 41 településnek van magyar polgármestere. A nyár elején a megye lakosai megértették a választások fontosságát, elmentek szavazni, és beleszóltak abba, hogy ki lesz a településük vezetője, és milyen irányba haladnak a dolgok helyi szinten. Most is ugyanezt kell

tennünk: nem dőlhetünk hátra, mert csak így érhetjük el, hogy a jövőnk-ről mi magunk döntsünk. Most is közösen kell kiállnunk a magyar közösségért, hogy a mi hangunk is hallható legyen, amikor országos szinten hoznak politikai döntéseket. Ezt kell mindenkinek megértenie, és parlamenti képviselő- és szenátorjelölteink ezért járják nap mint nap Maros megye településeit, hogy személyesen beszélgessenek az emberekkel a gondjaikról, panaszaikról, meglátásaikról, a választások fontosságáról és az RMDSZ Józan ész programjáról.

Előzetes felmérések szerint a lakosság nagy érdeklődést mutat az államelnöki és parlamenti választás iránt, azaz magas részvétel várható. Mennyire nehezíti ez meg az RMDSZ helyzetét?

Cs. A.: Ne áltassuk magunkat, a részvétel magas lesz, és a román pártok meg fognak mozdítani mindent. Nekünk is meg kell mozdulnunk, nem maradhatunk alul a románokhoz képest. Ha a magyar emberek nem mennek el szavazni, akkor ennek az lehet az ára, hogy nem lesz képviselőtünk Bukarestben, vagy nem lesz elég erős képviselőtünk ahhoz, hogy beleszólhassunk az országos döntésekbe. Az elmúlt évtizedek tapasztalata az, hogy csak az RMDSZ-nek fontos településeink fejlesztése és a

magyar közösség érdekeinek védelme.

Meg kell mutatnunk: nem csak ők döntenek a jövőnk-ről, ez a mi országunk is. November 24-én és december 1-jén a magyarokkal számolni kell.

Mi a legfontosabb cél a választások után?

Cs. A.: A választások után az egyik legfontosabb feladatunk a közösségünk építése és védelme lesz. Ehhez pedig a legjobb eszköz a kormányzás, mert így tudjuk biztosítani, hogy a magyar közösség érdekei ne csorbuljanak. Az RMDSZ célja az, hogy tagja legyen a kormánynak. Meg kell védenünk azt, amit eddig elértünk, és meg kell akadályoznunk azokat a döntéseket, amelyek rosszak a magyar emberek számára. Minden egyes szavazat közelebb visz minket a kormányzáshoz és ahhoz, hogy mi magunk hozzuk meg a fontos döntéseket. Nehéz idők várnak ránk, az egyik legfontosabb feladatunk most a rossz közigazgatási átszervezés megakadályozása.

A közigazgatási átszervezést már nagyon régóta tervezik a román politikusok, mostanáig mégsem történt semmi előrelépés. Komolyra fordulhat ez a kérdés?

Cs. A.: Igen, ez az elkövetkező 4 év egyik legnagyobb veszélye, hiszen most már nemcsak beszélnek



ról, hanem az USR konkrétan benyújtott a parlamentbe egy közigazgatási reformra vonatkozó tervezetet. Ha ezt elfogadja a parlament, magyar többségű megyék és magyar intézmények fognak megszűnni, korlátozni fogják a nyelvhasználatot, és az ügyintézés nehezebb és drágább lesz. Meg kell akadályoznunk, hogy erre sor kerüljön.

Mi a legfontosabb üzenet, amit el szeretne juttatni a választókhoz?

Cs. A.: Az előttünk álló választásokon is egységet kell felmutatnunk, hogy közösségünk ne legyen kiszolgáltatva Bukarestnek. Csak az

RMDSZ tudja megvédeni a közösségünk érdekeit, mert csak nekünk fontos településeink fejlesztése. Mi vagyunk azok, akik kiállunk a fiatal családok, a diákok, a betegek, a hazai termelők és a kisvállalkozások mellett. A választások előtt arra kérek mindenkit, hogy a közösségünk érdekeit tartsa szem előtt, és józan ésszel döntsön! November 24-én szavazzanak Kelemen Hunorra, hogy a magyar közösség hangja erős legyen a parlamentben! December 1-jén pedig szavazzanak az RMDSZ-re, hogy a magyar közösség ereje érvényesülhessen a döntéshozatalban!

Cod MFC: 13240004



NÉPÚJSÁG SPORT



LABDARÚGÁS KOSÁRLABDA KÉZILABDA TENISZ TEKE USZÁS ROPLABDA ATLETIKA FORMA-1 VIZILABDA CSELGÁNC

Szerkesztette: Farczádi Attila 1347.

Levonult a pályáról a koszovói válogatott Bukarestben

A rendes játékidő ráadásában a hazai szurkolók Szerbiát élető rigmusai miatt félbeszakadt péntek este a Románia – Koszovó találkozó a labdarúgó Nemzetek Ligájában.

A C divízió 2. csoportjában rendezett mérkőzésen gól nélküli állásnál a 90+3. percben a koszovói csapatkapitány, Amir Rrahmani egy férfias összecsapás után nyakon ragadta és többször meglökte Denis Alibecet, amire az egy viszontlökéssel válaszolt. Gyorsan tumultus alakult ki, amire a román drukkerok – miközben egyes koszovói játékosok az albán címerben szereplő sást imitálták a kezükkel – Szerbia nevével kezdtek bekiabálni. Ennek következtében, bár edzőjük, Franco Foda ezt ellenezte, Amir Rrahmani indítványára a koszovói futballisták az öltözőbe vonultak. A meccset előbb félbeszakították, majd egy óra múltán véget is vetett neki a játékvezető, miután a koszovói csapat visszautasította, hogy visszatérjen a pályára.

A mérkőzést követő sajtótájékoztatón Ami Rrahmani arról beszélt, hogy „ez túl sok”. Az európai szövetség (UEFA) az eseményekhez egyelőre annyit fűzött hozzá, hogy „további információkat a kellő időben közöl”.

Koszovó 2008-ban kiáltotta ki függetlenségét Szerbiától, Románia pedig azok közé az országok közé tartozik, amelyek ezt hivatalosan nem ismerik el.

Az UEFA tavaly pénzbírsággal büntette a román szövetséget, miután Európa-bajnoki selejtezőn a szurkolói Szerbiát élető dalokat énekeltek, és „Koszovó Szerbia” feliratú molinót feszítettek ki; azt a mérkőzést is a bukaresti Nemzeti Stadionban játszották.

A múlt hónapban a koszovói sportági szövetség kapott 61 ezer eurós pénzbírságot az UEFA-tól a román válogatott elleni szeptemberi pristinai NL-találkozón történt incidensek miatt.

A koszovói szövetség (FFK) közlése szerint több alkalommal is figyelmeztette az UEFA-t a találkozó előtt a román szurkolók lehetséges provokációjára.

„Olyan bekiabálások, mint »Koszovó Szerbia«, illetve »Szerbia, Szerbia!«, a füttyszó a koszovói himnusz éneklése alatt, kemény tárgyak pályára dobálása és más támadó, provokatív akciók jellemezték a mérkőzés egészét, elfogadhatatlan hangulatot teremtve, ami nem volt biztonságos a játékosaink számára” – írták az FFK közleményében.

Felidéztek, hogy a szövetség több alkalommal írásban figyelmeztette az UEFA testületét a hasonló akciók lehetőségére, már napokkal a meccs előtt, illetve percekkel a kezdő sípszót megelőzően is. „Ezek ellenére a román szurkolók felőlten és diszkrimináns viselkedést folytattak, arra kényszerítve a koszovói nemzeti csapatot, hogy elhagyja a pályát a biztonság és méltóság hiánya miatt” – tették hozzá.

Az FFK szerint egy román tisztségviselő „fenyegetett és megtámadott” egy koszovói játékost a stadion folyosóján. A súlyos jogsértéseket a koszovói szövetség azonnal jelezte az UEFA hivatalos delegáltjának, egyben elkezdte a panasz benyújtásának előkészítését tények és bizonyítékok összegyűjtésével, hogy ezeket majd az UEFA fegyelmi szerveihez továbbítsa.

A mérkőzésen amúgy a vendégek játszottak jobban, többet kezdeményeztek és gyakrabban veszélyeztettek, azonban gólt nem tudtak szerezni. Mivel a tét a csoport első helye volt, amelyért egy esetleges győzelemmel a koszovóiak is harcban maradhattak volna, és a gólszerzés nem sikerült (így valószínűnek tűnt a döntetlen és pontosztokodás), ezért a román sajtóban több helyütt is megjelent: okkal feltételezhető, hogy a történetek mesterségesen idézték elő, hogy ha nem sikerült



A vendégek több veszélyes gólhelyzetet dolgoztak ki

Fotó: a román válogatott közösségi oldala

a pályán, akkor bár a zöldasztalnál jöjjön össze a három pont. A játékosok pedig a szövetségi vezetők tudtával és jóváhagyásával provokálhatták ki az incidenst és vonulhattak le a pályáról.

A románok véleménye az, hogy mivel a koszovóiaknak már többször bejött az áldozat szerepében való tetszelgés, ezzel most is megpróbálkoztak. Azonban ezúttal átléptek egy határt, amiért legalább négy-öt évre ki kellene tiltani őket mindenféle nemzetközi rendezvényről.

Ezzel egyhangúsan nyilatkozott Mircea Lucescu román edző is. „Sportszerűtlenség a javából, ami történt, a koszovóiaknak semmi okuk nem volt arra, hogy így tiltakozzanak. A meccsen semmiféle incidens nem történt, nem kiabáltak ellenük a lelátóról. Elfogadhatatlan az ilyen viselkedés, mindkire nézve szégyen, ami történt. Messziről látszik, hogy ezt eltervezték. Mi nem voltunk a legjobb formában, érződött rajtunk, hogy eredménykényszer nyomása alatt játszunk. Viszont nagyon jól és pontosan védekeztünk, Niță kapus szenzációs volt. Bár várakozás alatti teljesítettünk, a lényeg úgyis az, hogy megnyertük a csoportot. A Ciprus elleni meccsen pedig befejezzük a sorozatot, ahogy kell” – mondta.

Jegyzőkönyv

Nemzetek Ligája, C divízió, 2. csoport, 5. forduló:
Románia – Koszovó 0-0, a 90+5. percben félbeszakadt.
Bukarest, Nemzeti Aréna, 48.957 néző. Vezetete: Morten Krogh (dán).

Románia: Niță – Rațiu, Drăgușin, Burcă, Bancu – Răzvan Marin, Marius Marin (77. Šut), Stanciu (46. Olaru) – Man (64. Alibec), Drăguș (89. Hagi), Mihăilă

Koszovó: Muric – Hadergjonaj, Amir Rrahmani, Dellova, Vojvoda – Rexhbecaj, Berisha – Zhegrova, Muslija (82. Asllani), Jashari (82. Bytyqi) – Muriqi (71. Albion Rrahmani).

Sárga lap: Hadergjonaj (7.), Jashari (45+2.), Dellova (90+3.), Amir Rrahmani (90+3.), illetve Marius Marin (43.), Man (58.), Drăguș (72.), Bancu (73.), Alibec (90+3.).

A tabella

1. Románia	4	4	0	0	11-2	12
2. Koszovó	4	3	0	1	9-4	9
3. Ciprus	5	2	0	3	3-11	6
4. Litvánia	5	0	0	5	4-10	0

A román szövetség közleménye

Közleményben foglalt állást a történetekkel összefüggésben a Román Labdarúgó-szövetség (FRF). Azt írta: tagjai mélyszélesen csalódtak a koszovói küldöttség és játékosok viselkedése miatt.

„Megalapozatlannak tartjuk a vendégcsapat által megfogalmazott vádak, és szilárd meggyőződésünk, hogy előre megfontoltan cselekedtek – írták. – Az FRF köszönetet mond a stadionban jelen lévő mintegy 50.000 román szurkolónak, hogy civilizáltan viselkedtek, és a lehető legnagyobb mértékben tartózkodtak a koszovói játékosok provokációira adott reakcióktól.”

Hangsúlyozták: a mérkőzés alatt nem voltak rasszista bekiabálások, és egyszer sem hangzott el a „Koszovó Szerbia” jelszó. „Ezen túlmenően szeretnénk mindenkit emlékeztetni az UEFA fegyelmi bizottságának döntésére, amelyet egy tavalyi mérkőzésen történt hasonló incidens kapcsán hozott, amikor Koszovó ugyanígy viselkedett. A döntés egyértelművé tette, hogy a »Koszovó Szerbia« szlogen nem minősíthető rasszistának, és ezért nem válthatja ki a háromlépcsős eljárást. Ezt a péntek esti mérkőzést megelőző technikai értekezleten az UEFA küldöttje is megismételte, így a koszovói tisztviselők tisztában voltak a következményekkel, amint a játékosaik az öltözőbe mentek.

Sajnálatos, hogy egy futballcsapat úgy dönt, hogy elhagyja a pályát, és az öltözőbe vonul, mindössze két perccel a végső sípszó előtt, látva, hogy kifut az időből, és nem tud kedvező eredményt elérni. Ez a döntés a sport iránti tisztelet hiányáról és a fair play szellemének teljes sembeviteléről tanúskodik.

Ami a mérkőzés utáni sajtótájékoztatón történt állítólagos incidenst illeti, amelyet a koszovói szövetség hozott fel, kategorikusan tagadjuk annak létezését. Az FRF egyetlen tisztviselője sem volt érintett, és valójában a koszovói küldöttség volt az, amely a vendégek nyilatkozatait követően konfrontációt kezdeményezett a román újságírókkal. Ezt a helyszínen jelen lévő összes médiaszemélyiség megerősítheti.

Az FRF szilárdan hisz abban, hogy a labdarúgás olyan értékeket közvetít, amelyek pozitívan hatnak a társadalomra, és képesek példát mutatni a jövő generációinak. Sajnos, a koszovói küldöttség – és különösen a játékosok bukaresti viselkedése – példaként szolgál arra, hogy hogyan nem szabad viselkedni a profi sportban.

Várjuk az UEFA döntését az ügyben. Tekintettel azonban arra, hogy Koszovó nem volt hajlandó befejezni a mérkőzést a pályán, és a játékosok a játékvezető beleegyezése nélkül mentek az öltözőbe, csak egy eredmény lehetséges, az, amelyik összhangban van a játékelveivel” (3-0 a román csapat javára – a szerk.) – írta a szövetség a közleményben.

Ciprus nyert, és biztosan a C divízióban marad

Ciprus 2-1-re legyőzte pénteken a vendég Litvániát a labdarúgó Nemzetek Ligája C divíziójának 2. csoportjában, ezzel bebiztosította benne maradását.

Litvánia ugyanakkor nehéz helyzetbe került, mert biztosan utolsóként zár a csoportban, és ha a negyedik helyezettek ranglistájának utolsó két pozíciója közül valamelyiken végez, akkor a D divízióban folytatja szereplését a következő kiírásban.

Kiütötte a lengyeleket, és negyedöntős Portugália

A portugál labdarúgó-válogatott – az ötszörös aranylabdás Cristiano Ronaldo két góljának is köszönhetően – 5-1-re legyőzte a vendég lengyel csapatot a Nemzetek Ligája A divíziójának pénteki mérkőzésén, ezzel biztosította helyét a negyedöntőben. A hazaiak 39 éves szupersztárja előbb tizenegyesből volt eredményes az összecsapáson, majd szépségdíjas, ollózós mozdulattal talált be a hajrában, ez pedig csapatának ötödik találata volt a meccsen.

A 4. csoportban a forduló előtt már biztos negyedöntős, az NL-ben is címvédő, Európa-bajnok spanyolok 2-1-re nyertek Koppenhágában, így a dánoknak egyelőre még nem sikerült bebiztosítaniuk szereplésüket a legjobb nyolc között. Ott van ellenben a nyolc között az olasz és a francia válogatott. A franciák házigazdaként gól nélküli döntetlent játszottak Izraellel, míg az olaszok Belgiumban nyertek 1-0-ra.

A B divízióban az Európa-bajnoki döntős angolok Athénban visszavágtak a görögöknek az októberi, hazai vereségért, s 3-0-s sikerükkel a csoport élére ugrottak. A C divízió 1. csoportjában az első és a vele járó feljutás volt a tét a solnai svéd–szlovák összecsapáson: a hazaiak a magyar származású Gyökeres Viktor 3. percben szerzett góljával vezettek, és végül begyűjtötték a három pontot.

Nemzetek Ligája, 5. forduló:

* A divízió:

1. csoport: Skócia – Horvátország 1-0, Portugália – Lengyelország 5-1;
2. csoport: Franciaország – Izrael 0-0, Belgium – Olaszország 0-1;
3. csoport: Németország – Bosznia-Hercegovina 7-0, Hollandia – Magyarország 4-0;

4. csoport: Dánia – Spanyolország 1-2, Svájc – Szerbia 1-1.

* B divízió

1. csoport: Albánia – Csehország 0-0, Grúzia – Ukrajna 1-1;
2. csoport: Írország – Finnország 1-0, Görögország – Anglia 0-3;
3. csoport: Szlovénia – Norvégia 1-4, Kazahsztán – Ausztria 0-2;
4. csoport: Montenegró – Izland 0-2, Törökország – Wales 0-0.

* C divízió:

1. csoport: Svédország – Szlovákia 2-1, Azerbajdzsán – Észtország 0-0;
2. csoport: Románia – Koszovó 0-0-s állásnál félbeszakadt, Ciprus – Litvánia 2-1;
3. csoport: Luxemburg – Bulgária 0-1, Észak-Írország – Fehéroroszország 2-0;
4. csoport: Észak-Macedónia – Lettország 1-0, Örményország – Feröer szigetek 0-1.

* D divízió:

1. csoport: San Marino – Gibraltár 1-1;
2. csoport: Andorra – Moldova 0-1.

Ma a televízióban

- * 19.45 óra: Olaszország – Franciaország (DigiSport 4, Prima Sport 2)
- * 21.45 óra: ROMÁNIA – Ciprus (Prima TV), Horvátország – Portugália (DigiSport 1, Prima Sport 2), Spanyolország – Svájc (DigiSport 3, Prima Sport 1), Szerbia – Dánia (DigiSport 4, Prima Sport 3)

Gera Dániel: Nyertünk, mert Ádám jól van

A magyar labdarúgó-válogatott játékosai elsősorban a meccs közben rosszul lett Szalai Ádám pályaedzővel foglalkoztak, a holland csapattól Amszterdamban szombaton elszenvedett 4-0-s vereséget ilyen körülmények között másodlagosnak tekintették a Nemzetek Ligájában.

„Szörnyű volt ezt megélni, Szalai Ádám egyik pillanatról a másikra a földre került. Borzasztó látvány volt, mindenki sokkot kapott. Az a fontos, hogy éljünk, hogy minden pillanatot megéljünk. Láttam, hogy Ádám mennyire keményen harcolt, pont olyan volt ebben a helyzetben, mint a pályán. Erős ember, hál' istennek visszajött” – idézte fel a vegyeszónában a drámai pillanatokat Gera Dániel.

A Diósgyőr csereként beállt középpályása szerint a történetek „megfogták a csapatot”, mert „mindenki imádja Ádámot”, aki „nagyon fontos szem” ebben a válogatásban. „Úgy értékelném a meccset, hogy nyertünk, mert Ádám jól van. A focirol nem akarok beszélni ebben a helyzetben. Próbáltam a szívemet, lelkemet beletenni, próbáltam segíteni a csapatnak, hogy szépítsünk, vagy ne kapjunk több gólt, de ma nem ez volt a legfontosabb” – mondta a 29 éves futballista.

Nego Loic arról beszélt, hogy nem volt könnyű nem gondolni a történetekre a meccs közben. A Le Havre futballistája szerint emelt fővel jöhettek le a pályáról, mert Hollandiától normál körülmények között sem szégyen kikapni.

„Nehéz szituáció volt, Varga Barninál éltünk át hasonlót az Eb-n. Annyit láttam, hogy valakinek a lába rángatózik. Utána jöttek az infók, hogy Szalai-ról van szó. Nehéz percekét éltünk át mindannyian. Tudtuk, hogy inentől nem a meccs lesz legfontosabb, hanem hogy ő rendben legyen” – emlékezett vissza a hatodik perc szívszorító pillanataira Dibusz Dénes. A Ferencváros kapusa



A magyar kispadot állják körül a biztonsági személyzet tagjai, amikor Szalai Ádám pályaedzőt ápolni kell a Hollandia – Magyarország mérkőzésen. Fotó: MTI/Koszticsák Szilárd

hozzátette, ez egy nagyon durva forgatókönyv volt, tetézve azzal, hogy büntetővel folytatódott a találkozó, amelyet így nemcsak hátrányban, hanem nehéz lelkiállapotban kellett lejátszani. „Igyekezünk együtt maradni, és követni a taktikai elképzeléseket. Több helyzetünk volt, mint a budapesti döntetlen alkalmával, de ma nem volt meg a befejezés. Ahhoz, hogy eredményesek legyünk ilyen válogatott ellen, az kell, hogy kevés helyzetből nagy százalékban kihasználjuk a lehetőségeket, őket meg kevés helyzet-hez engedjük. Most egyik sem jött össze, mi nem jól sáfarkodtunk, ők meg sok helyzethez jutottak. Nagyobb nyomás alatt voltunk, mint a budapesti meccsen. Valószínűleg akkor is kikapunk, ha ez nem történik. Nem kell erre fogni, ma a fociiban jobbaktak.”

Koopmeiners: Rendkívüli tisztelettel

A csereként beállt Teun Koopmeiners arról beszélt, hogy eddig csak televízióban látott hasonló szívszorító jelenetet. „Csak a legnagyobb tisztelettel tudok beszélni a magyar csapatról, mert azonnal és felelősségteljesen reagáltak a történetekre, körbeállták az edzőjüket. Rendkívül sportszerű és sportemberi volt egyszerre, hogy folytatták a játékot ilyen lelkiállapotban, ami még úgy sem lehetett könnyű, hogy stabilizálódott az edzőjük állapota” – mondta a Juventus futballistája.

Rossi: A játékosok döntöttek a folytatásról

Marco Rossi szövetségi kapitány nem akart kifogásokat keresni a körülményekben, mert a magyar labdarúgó-válogatott Hollandiától elszenvedett négygólos vereségét követően.

„Tudtommal Szalai Ádám eszméletlenül van, és túl van az életveszélyen, stabil az állapota. Tömő Attila csapatmenedzser és Csányi Sándor elnök is vele tartott a kórházba – válaszolta az MTI érdeklődésére a mérkőzés utáni sajtótájékoztatón az olasz szakvezető. – A bíró odajött hozzám a folytatásról érdeklődve, én pedig a játékosokat kérdeztem meg, mert végtére is ők vannak a pályán, így ők döntöttek arról, hogy játszanak tovább. A sors fura firtora, hogy rögtön 11-est rúghattak a hollandok.”

Rossi hangsúlyozta, nem akar kifogásokat keresni a körülményekben, mert a nyáron Eb-elődöntős Hollandia megmutatta minőségét és erősségét taktikai és technikai szempontból is. „Tettük, amit tudtunk. Ilyen csapat ellen csak akkor lehet jó eredményt elérni, ha kihasználjuk a lehetőségeinket, mert ha nem szerzünk gólt, amikor esélyünk nyílik rá, ahogy nekünk az első percekben, akkor azt biztosan megbünteti egy ilyen kiváló ellenfél – értékelt Rossi. – El kell fogadni az eredményt, de a játékosok hozzáállásában nem volt kivétel.”

Kollégája, Ronald Koeman „sokkolónak” nevezte a történeteket, és ahogy fogalmazott, imádkoznak azért, hogy Szalai Ádám mielőbb felépüljön.

Saját csapata teljesítményét illetően elégedett volt, egyedül a kezdést nehezményezte, mert ott akár a magyarok vezetését is szerezhettek volna. A hazai szurkolókat és a játékosait megvédte azzal a kritikával szemben,



Marco Rossi, a magyar (bal) és Ronald Koeman, a holland (jobb) válogatott szövetségi kapitányai a Nemzetek Ligája A divíziójának 3. csoportjában játszott Hollandia – Magyarország mérkőzésen az amszterdami Johann Cruyff Arenában 2024. november 15-én. Fotó: MTI/Koszticsák Szilárd

hogy túlzottan megünnepelték volna az első gólt, amely közvetlenül a drámai pillanatok után, Szalai Ádám kórházba szállítását követően megélt büntetőből született.

Szalai Ádám szombat éjjel a Facebook-oldalán üzent az érte aggodóknak:

„Köszönöm a rengeteg üzenetet, jól vagyok” – írta.

Négygólos vereség Amszterdamban

A magyar labdarúgó-válogatott 4-0-ra kikapott a nyári Európa-bajnokságon elődöntős holland csapat vendégeként a Nemzetek Ligája ötödik fordulójában.

Remek hangulatban, telt ház előtt kezdődött a találkozó, amelyen már az első percben remek kontrát vezetett a magyar csapat még úgy is, hogy les előzte meg Nego ziccerét, amelyet amúgy lábbal kivédett a holland kapus. Nem sokkal később Szoboszlai viharzott el a bal szélen, de túl sokat várt, így egy védő blokkolta a közeli lövését, a kipattanóból pedig Schäfer célt tévesztett. Ez a két támadás mindenesetre jelezte, nem csupán védekezni akar Marco Rossi szövetségi kapitány csapata.

A hangulat azonban egy pillanat alatt megfagyott, ugyanis a magyar kispadnál rosszul lett Szalai Ádám pályaedző, így a játék félbeszakadt. A stábtagnak és cserejátékosoknak azonnal körbeállták a területet, hogy a kamerákat távol tartsák a drámai pillanatoktól, még egy holland futballista is segített ebben. Amíg a mentősök dolgoztak, addig egy fehér ponyva is érkezett, hogy még jobban takarják az életmentés pillanatait. A döbbenet csendjét szórványos „Ria, ria, Hungária” rigmus törte meg, majd amikor elterjedt a hír, hogy a korábbi csapatkapitány szoruló orvosi segítségre, akkor a

nevét skandálták a lelátón elszórtan jelen lévő magyar drukkerok. Több mint tíz percig állt a játék, de sikerült stabilizálni Szalai állapotát, akit ezt követően azonnal kórházba szállítottak.

Az újraindulás előtt a nemzeti együttesben ötvenedik alkalommal pályára lépő csapatkapitány, Szoboszlai tartott eligazítást összekapaszkodó társainak.

Csak hogy a játék nem bedobással, hanem hazai büntetővel folytatódott. Malen beadásába ugyanis Nikitscher kézzel ért bele még Szalai rosszullete előtt, a videóbíró segítségével megélt büntetőt pedig

Weghorst a jobbra vetődő Dibusz helyére lötte (1-0).

A magyar együttes nem tört össze, újabb ziccert dolgozott ki, azonban Sallai pontosan a holland kapus kezébe fejelte a labdát. Inentől kezdve viszont egyértelmű fölénybe került a holland csapat, sorra dolgozta ki a helyzeteket, Dibusznak hol kisebb, hol nagyobb bravúrokkal kellett hátrítania. Amikor már úgy tűnt, a magyarok megússzák az első félidőt újabb kapott gól nélkül, akkor másodjára is tizenegyeshez jutottak a hazaiak, akik így megduplázták az előnyüket.



A magyar csapat a mérkőzés nyitányán kihagyott két jó helyzetet

Fotó: MLSZ

Szalai Ádámot kiengedték a kórházból, a válogatottal utazik haza Budapestre

Szalai Ádámot, a magyar labdarúgó-válogatott szombati, Hollandia elleni Nemzetek Ligája-mérkőzésen rosszul lett pályaedzőjét még éjszaka kiengedték a kórházból, és a csapattal együtt utazik haza Budapestre. Erről Szabó Gergő, a válogatott sajtófőnöke számolt be az M4 Sportnak. A közlés szerint Szalai már éjszaka is a csapat szállodájában aludt.

Kiütéses német győzelem és csoportelsőség a magyarok csoportjában

A német labdarúgó-válogatott 7-0-ra legyőzte vendégét, a bosnyák csapatot Freiburgban, ezzel csoportelsőséget ért el a Nemzetek Ligája A divíziójának 3. csoportjában.

A hazaiak már a 2. percben megszerezték a vezetést Jamal Musiala révén, majd a 23. percben megduplázták előnyüket, míg a szünetre már 3-0 volt az állás. A folytatás is egyoldalú volt, Florian Wirtz hét perc alatt duplázott, és később még újabb találatok estek.

Ekkor Nagy Zsolt buktatta a kifelé cselező Malent, a jogosan megélt büntetőt ezúttal Gakpo végezte el, aki a jobb felső sarokba lött (2-0).

A magyar csapat a folytatásban is többnyire védekezésre kényszerült, de védői remek teljesítményt nyújtva állták a sarat, sok lövést blokkoltak. Az összesen azonban nem, Weghorst 18 méteres, bal felső sarok felé tartó próbálkozása a keresztléccen csattant.

A magyarok ebben a periódusban már csak elvétve vezettek gyors elmentamadásokat, de egy ilyenből Szoboszlai Dominik helyzetbe került, azonban a bal sarok mellé fejt. Ezt leszámítva továbbra is a hollandok irányítottak, Dibusznak többször is védenie kellett, azonban a 64. percben már a Ferencváros kapusa is tehetetlennek bizonyult: Gakpo bal oldali beadását Malen fejjel készítette le lövésre a remek ütemben érkező Dumfriesnek, aki 10 méterről, kissé jobbról hajszálpontosan kilötte a jobb alsó sarkot (3-0).

A narancsmezések a biztos előny birtokában sem álltak le, igyekeztek

kiszolgálni a közönségüket, így Dibuszt továbbra is elhalmozták lövésekkel, de a kapus bírta a sorozatterhelést. A kegyelemdőfést végül a csereként beállt Koopmeiners gyönyörű góljá jelentette: a 86. percben Dumfries nagyszerű jobb oldali beadását Koopmeiners 6 méterről a jobb felső sarokba fejelte (4-0).

A mérkőzés akár nagyobb külső sikerrel is zárulhatott volna, ha Dibusz nem véd ennyire fantasztikusan, mert a hátralévő időben is legalább két-három nagy háritása volt.

A szombati, amszterdami vereséggel – és a bosnyákok kiütéses kudarcával – eldőlt, hogy a Hollandia ellen negyven éve nyeretlen nemzeti együttes harmadik helyen végez a csoportban, ami azt jelenti, hogy márciusban osztályozóra kényszerül a B divízió egyik második helyezettjével, illetve decemberben minden bizonnyal a második kalapból sorsolják majd ki a világbajnoki selejtezősorozatra.

A magyarok a keddi zárófordulóban a csoportgyőztes német csapatot fogadják a Puskás Arenában.

Jegyzőkönyv

Nemzetek Ligája, A divízió, 3. csoport, 5. forduló: *Hollandia – Magyarország 4-0 (2-0)*.

Amszterdam, Johan Cruyff Arena, vezette: Jesús Gil Manzano (spanyol).

Hollandia: Verbruggen – Dumfries, van Hecke, van Dijk, Timber (68. Hato) – Gravenberch (79. Wieffer), Reijnders, de Jong (68. Koopmeiners) – Malen (84. Frimpong), Weghorst, Gakpo (79. Lang).

Magyarország: Dibusz – Balogh, Orbán, Dárdai M. – Nego (75. Gera D.), Nikitscher, Schäfer (75. Nagy Á.), Nagy Zs. – Sallai (80. Csoboth), Szoboszlai – Varga B. (60. Szabó L.).

Gólszerzők: Weghorst (21., 11-esből), Gakpo (45+12., 11-esből), Dumfries (64.), Koopmeiners (86.).

Sárga lap: Timber (61.), illetve Orbán (6.), Dárdai M. (55.).

A tabella

1. Németország	5	4	1	0	17-3	13
2. Hollandia	5	2	2	1	12-6	8
3. MAGYARORSZÁG	5	1	2	2	3-10	5
4. Bosznia-Hercegovina	5	0	1	4	3-16	1

Kis híján „megtréfálták” a bajnokot

Toronymagas esélyesként érkezett Marosvásárhelyre a Galaci United teremlabdarúgó-csapata, egyrészt mert címvédő, másrészt mert négy tapasztalt légióst állíthatott ki a helyi csapat fiataljaival szemben, s ne feledjük, éppen a napokban jutott be a teremlabdarúgó Bajnokok Ligája elitkörébe, azaz Európa legjobb 16 csapata közé, éppen amikor eredetileg ezt a meccset a 7. fordulónak kellett volna játszani, de a BL-torna miatt mostanra halasztották. A galaciaknak azonban keményen meg kellett izzadniuk a vékonyka sikerért, míg a házigazdák talán legalább egy pontot érdemeltek volna, ha másért nem, hát a hozzáállásukért.

Váratlan módon kezdődött a Marosvásárhelyi CSM – Galaci United mérkőzés, amelyet a 7. fordulóból napoltak el. Nem a bajnok Galac, hanem Marosvásárhely vitte a prímet, és a 12. percben már két góllal vezetett. A következő három perc azonban végül döntőnek bizonyult, mert a United, egy hatméteresnek is köszönhetően, megfordította az eredményt, és szünetre 3-2-es előnyre tett szert.

A sportpszichológia minden szabálya szerint ekkor a második féldőre a marosvásárhelyi csapatnak össze kellett volna zuhannia, ám nem így történt. Hiába tudták már a galaciak, hogy nem vehetik félvállról a meccset, a második féldő elején a CSM ismét előnybe került Küsmödi és Covaci találatával. Az egyre magasabb hőfokon játszott



Fotó: a marosvásárhelyi városi sportklub közösségi oldala (archív)

mérkőzésen a vendégek legértékesebbnek számító játékosa, Andre Sasse ismét előnyt szerzett csapatának két gyors góllal, ráadásul Cosmin Gherman vezetőedzőt a játékvezetők a lelátóra száműzték reklamáls miatt.

Még jó negyedóra volt hátra a meccsből, a házigazdák vézskapus taktikára váltottak, de nehezen lehetett feltörni a galaciak védőfalát. Ez hat perccel a vége előtt Tifánnak mégis sikerült, és a meglepetés körvonalazódni látszott. Cojocaruc egy perccel később azonban ismét előnyt szerzett Galacnak, és innen már nem sikerült ismét újítani, pedig voltak jó lehetőségeik a hazaiaknak, mint például a hatos vonaláról elvégzendő szá-

badrúgás – lám, mit számít néhány centiméter, ami a szabálytalanság elkövetésének helyét illeti.

„Gyerekes gólokat kaptunk – mondta a meccs után Cosmin Gherman –, megérdemeltünk volna legalább egy döntetlent.” Dicsérte a csapat küzdőszellemét, nem kímélte viszont Mihai Tătar kapust, aki legalább két kapott gólból benne volt. A mérkőzés azonban megmutatta, hogy a fiatal marosvásárhelyi csapat nem véletlenül van a tabella harmadik helyén, és azt is, hogy a szakvezetés ambíciója, hogy egy-két éven belül a bajnoki címért harcoljon a csapat, nem légből kapott.

A marosvásárhelyi CSM ma este Bodzavásáron vendégszerepel, ez-

úttal pedig egyértelműen a győzelem a célja a csapatnak, noha Cosmin Gherman nem ülhet majd a kispadon, sőt, mivel visszaesőnek számít, vélhetően többfordulónyi eltúllásra számíthat. (bálint)

Jegyzőkönyv

Teremlabdarúgó 1. liga, a 7. fordulóból elmaradt mérkőzés: Marosvásárhelyi CSM – Galaci United 5-6 (2-3).

Marosvásárhely, Simon László Sportcsarnok, 400 néző. Vezetete: Laurențiu Deaconu (Berceni), Ionel Boharu Predescu (Buftea). Tartalék: Benedek András (Székelyudvarhely). Ellenőr: Marius Mititel (Bukarest).

Marosvásárhely: Tătar (Săbăduș) – Covaci, Iszlai, Küsmödi, Pogăcean (Lăposi, Tifán, Barbócz, Nicola, Curticăpean, Butiurca, Orbán, Chertes).

United: Cîrdei (Mihalache) – Andre Sasse, Cojocaruc, Ricardinho, Araujo (Dima, Alan Sasse, Crăciun, Crișan, Nastai, Cireș, Mihai, Boșneagă).

Gólszerzők: Iszlai (8.), Tifán (12., 34.), Küsmödi (22.), Covaci (23.), illetve Cojocaruc (13., 35.), Araujo (14. – hatméteres, 16.), Andre Sasse (24., 25.).

Sárga lap: Pogăcean (31.), illetve Andre Sasse (22.), Ricardinho (37.), Mihalache (40.).

A tabella

1. Székelyudvarhely	9	8	0	1	91-25 24
2. Galac	9	8	0	1	59-22 24
3. Marosvásárhely	9	5	1	3	68-32 16
4. West Déva	9	4	2	3	52-34 14
5. Seps SIC	9	2	4	3	25-31 10
6. Temesvár	9	2	2	5	33-47 8
7. Bodzavásár	9	2	0	7	31-66 6
8. Măreșești	9	0	1	8	20-122 1

Eredményjelző

Futsal 1. liga, 7. forduló: Marosvásárhelyi CSM – Galaci United 5-6; 9. forduló: Dévai West – Bodzavásári Luceafărul 5-0 (hivatalból), Temesvári CFR – FK Székelyudvarhely 4-9, Sepsiszentgyörgyi Seps SIC – Galaci United 0-3.

Nem bírtak a feljutást célzó gyulafehérváriakkal

Bálint Zsombor

A Gyulafehérvári CSM Unireaát fogadta az ACS Marosvásárhely a labdarúgó 3. liga 12. fordulójában. A vendégek az idén a feljutást célozzák, ezért több volt élvonalbeli labdarúgó van a keretükben, ráadásul az élmezőny igencsak sűrűvé változott, ezért nem engedhették meg maguknak, hogy botoljanak Marosvásárhelyen. Nem meglepő tehát, hogy a nagyobb motivációval rendelkező csapat szerzte meg a három pontot.

A vendégek már a 9. percben vezetéshez jutottak, amikor Andrei, kihasználva Negrea habozását, a lécs alá vágta a játékszert. A vendégek a 27. percben növelhették volna az előnyt, azonban Giurgiu lövése a kapufát találta el.

A marosvásárhelyiek a szünet előtt, a 41. percben Barstan fejesével egyenlítették, azonban a második játékrészben nem tudták megakadályozni a gyulafehérváriak újabb góljait. A 68. percen büntetőhöz jutott a CSM Unirea, miután Andreijel szemben szabálytalankodtak, a tizenegyeset pedig Giurgiu értékesítette. A

77. percben Balaur fejese zárta a mérkőzést, amellyel az ACS Unirea 3-1-re megnyerte a találkozót.

A marosvásárhelyi csapat ezzel a vereségével ismét hét pontra távolodott el a felsőház utolsó helyétől, legközelebb pedig egy másik feljutásra pályázó klub, a Gloria 2018 Beszterce-Naszód vendégei lesznek, szombaton 14 órai kezdettel.

Jegyzőkönyv

Labdarúgó 3. liga, 7. csoport, 12. forduló: ACS Marosvásárhely – Gyulafehérvári CSM Unirea 1-3 (0-0).

Marosvásárhely, víkendtelepi labdarúgópálya. Vezetete: Raul Bădărău (Vajdahunyad) – Marius Matica (Nagyvárad), Cristian Gozman Pop (Nagyvárad). Tartalék: Victor Hurducaș (Nagyiklód). Ellenőr: Florin Gherghel (Nagybánya), Marius Ștefan (Szászváros).

ACS Marosvásárhely: Moga – Rus, Negrea, Pataki, Luca, Oltean, Horșia, Aszalos, I. Barstan, Răpan, Toader. Cserék: Barabás, Milchiș, Mitra, Vidrăsan, Todoran, Namolovan, Ștefănescu, Gliga, Coman.

CSM Unirea: Roman – Balaur, Vomir, Voinea, Giurgiu, Andrei, Andreiu, Tănase, Boldea, Sebaș, Blănaru. Cserék: Bucur, Stanciu, Istrate, Nistor, Pîntea, Roșu, Ion, Ardei, Giosu.

Gólszerzők: Barstan (41.), illetve Andrei (9.), Giurgiu (68. – 11-esből), Balaur (77.).

Eredményjelző

3. liga, 7. csoport, 12. forduló: ACS Medgyes 2022 – Szászrégeni CSM Avântul 2-1, ACS Marosvásárhely – Gyulafehérvári CSM Unirea 1-3, Kudzsiri Metalurgistul – Gloria 2018 Beszterce-Naszód 0-4, Gyulafehérvári CSU – Balázsfalvi CIL 2-1, Feketehalmi CSM – Dési Unirea 0-4.

Nincs már nyeretlen csapat a 4. ligában

Megszületett a Dicsősésmártoni Chimica első győzelme a labdarúgó 4. liga bajnoki idényében, így már egyetlen csapat sincs a mezőnyben, amely ne nyert volna meccset. A Chimica ezen a mérkőzésen több gólt lőtt, mint az előző kilenc meccsen összesen, azonban marad a 8. helyen az I. csoportban a gyengébb gólkülönbsége miatt.

Az I. csoport rangadója egyébként a Marosvásárhelyi Academica Transilvania és a Dicsősésmártoni A&A Group között döntetlenül végződött, így Radnót két pontra megközelítette az élvonal dicsősésmártoni csapatot, és van egy elmaradt mérkőzése, így akár meg is előzheti.

A II. csoportban az ASA visszatért a korábbi kerékvágásba a váratlan marosszentkirályi vereséget követően, és 11 gólt rámolt be a sereghajtó Nyárádszereda hátlójába. Ebben a csoportban nem született meglepetés, a favoritok nyertek.

A labdarúgó 4. ligában az idén már csak egy fordulót rendeznek, az alapszakasz az utolsó három fordulóra márciusban folytatódik. (bálint)

Eredményjelző

4. liga, I. csoport, 10. forduló: Marosvásárhelyi Academica Transilvania – Dicsősésmártoni A&A Group 2-2, Radnóti CS – Marosludasi Mureșul 4-0, Dánosi Gaz Metan – Marosvásárhelyi Vulturii 2-1, Búzásbesenyői Infrățirea – Dicsősésmártoni Chimica 3-1.

4. liga, II. csoport, 10. forduló: Mezőrúcs Cămpia – Magyarói Viitorul 4-0, Marosvásárhelyi ASA – Nyárádszeredai ACS 11-0, Szováti ACS – Marosszentkirály-Náznánfalva 2-4, Erdőszentgyörgyi CSO – Marosoroszfalvi Mureșul 1-4.

Röviden

* Sérülés miatt négy hetet kell kihagynia az FC Barcelona labdarúgójának, Ansu Fatinak, akinek a szerda délelőtti edzésen megsérült a combhajlító izma. A 22 éves futballista ebben az idényben csupán 165 percet töltött a pályán.

* A negyedik győzelemmel tart a BKT EuroCup sorozatban a Kolozsvári U-BT férfi-kosárlabdacsapata. Szerdán hazai pályán nyert az együttes 100:93-ra a Lietkabelis Panevezys ellen. A kolozsvári alakulat nagy fölényben játszott, 24 ponttal is vezetett, a vendégek csak a hajrában tudták kissé szorossá tenni a mérkőzést, azonban a győztes kiléte akkor sem volt kérdés.

* A férfikosárlabda FIBA Európa-kupában román rangadót rendeztek az E csoportban: a román bajnoki ezüstérmes Nagyvárad 80:78-ra kikapott a FC Argeș vendégeként. A Körös-parti együttes azonban már korábban kivívta a továbbjutást a sorozat legjobb 16 csapata közé. A továbbjutásról már lemaradt magyar csapatok közül az Alba Fehérvár hosszabbítás után 93:90-re legyőzte az észtlallint, míg a Szolnok szintén hazai pályán 92:69-re kikapott a görög Szalonikitól. A Bajnokok Ligája csoportkörének negyedik fordulójában a magyar Falco hazai pályán hosszabbítás után 82:72-re kikapott a litván Vilniustól. A szombathelyi együttes így 2/2-re rontotta győzelmi mérlegét.

* A vízilabda Bajnokok Ligájában a Nagyvárad 10-9-re nyert a német Hannover ellen, míg a Steaua 15-8-ra kikapott a Novi Belgrádtól. Mindkét romániai együttes hazai medencében mérkőzött. Újabb sima győzelmével ugyanakkor már biztos továbbjutó a Ferencváros, amely 18-7-re nyert a grúz Dinamo Tbiliszi vendégeként. A sorozatban szereplő másik magyar csapat, a Vasas a papírfőnöknek megfelelően 15-10-re kikapott a Barcelonától.

* Románia női teniszválogatottja 2-1-es vereséget szenvedett csütörtökön Japántól a Billie Jean King-kupa döntő tornájának első fordulójában a spanyolországi Málagában. A román válogatott az ukránok elleni bravúros áprilisi győzelmének köszönhetően első alkalommal jutott be a Billie Jean King-kupa döntő tornájára.

* 2031-ig biztosan a Forma-1-es versenynaptárban marad a Monacói Nagydíj, csütörtökön ugyanis meghosszabbították a jelenleg érvényes megállapodást. Monte-Carlo már az első, 1950-es világbajnoki programnak is az egyik helyszíne volt, majd 1955-től megszakítás nélkül szerepel a naptárban.

Szászgáspár Barnabás a Marosvásárhelyi TVR-ben

Ma 17.05 órától a Marosvásárhelyi TVR Sipszó után című sportműsorának meghívottja Szászgáspár Barnabás. A marosvásárhelyi városi sportklub elnökével Szucher Ervin a CSM jelenlegi helyzetéről, a futballcsapat átvételének elbukásáról és a kosárlabdacsapatot érintő nemzetközi perről beszélget.



MAROS MEGYEI TANÁCS
ELNÖK

2024. november 15-én kelt
409. számú rendelet

A Maros Megyei Tanács nyilvános soros ülésének összehívásáról

A Maros Megyei Tanács elnöke,

az utólag módosított és kiegészített, a közigazgatási törvénykönyvre vonatkozó 57/2019. sz. sürgősségi kormányrendelet 178. cikkelyének (1) bekezdése, a 179. cikkely, alátámasztva a 134. cikkely (1) bekezdésének a) pontjával, az (5) bekezdés a), a¹) és a²) pontjával, valamint a 135. cikkely és a 196. cikkely (1) bekezdése b) pontjának előírásai alapján,

elrendeli:

1. cikkely (1) Összehívja a Maros Megyei Tanács plénumát nyilvános soros ülésre 2024. november 21-én 13 órától a Közigazgatási Palota nagy gyűléstermébe.

(2) A soros ülés napirendjének tervezete a jelen rendelet szerves részét képező mellékletben található.

2. cikkely Jelen rendeletet a nyilvánosság tudomására hozzák a helyi média útján, valamint a hatóság internetes oldalán, és továbbítják a megye főjegyzőjének, a megyei tanácsosoknak, valamint a Maros Megyei Tanács szakapparátusának igazgatóságaihoz, szolgálataihoz és független részlegeihez.

Péter Ferenc
ELNÖK

Ellenjegyzi
Paul Cosma
FŐJEGYZŐ

A Maros Megyei Tanács elnöke 2024. november 15-i 409. sz.
rendeletének melléklete

A Maros Megyei Tanács 2024. november 21-i soros ülésének
NAPIRENDTERVEZETE

1. Azon megyei tanácsosok esküvételére, akik póttagokként szerepeltek a 2024. június 9-i helyi közigazgatási választások jelöltlistáin, és akiknek mandátumát a Maros Megyei Törvényszék érvényesítette.

Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke

2. Határozattervezet a Maros Megyei Tanács 2024. november 12-i 187-es számú határozatának módosításáról, amely a szakbizottságok megszervezésére vonatkozik.

Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke

3. Határozattervezet a Maros Megyei Tanács alelnökeinek a megválasztásáról.

Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke

4. Határozattervezet Maros megye 2024. évi általános költségvetésének a kiigazítására vonatkozóan.

Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke

5. Határozattervezet a Maros Megyei Tanács 2024. február 27-i 24-es számú, későbbi módosított és kiegészített határozata 1. és 2. mellékletének kiegészítéséről, amely jóváhagyja a Maros Megyei Tanács részvételét megyei közérdekű kulturális és szociális tevékenységek szervezésében, lebonyolításában és finanszírozásában.

Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke

6. Határozattervezet az Országos Rendőrtestület Maros Megyei Területi Tanácsához tartozó szolgálati gépjárművek vezetői 2024. november 27-28. közötti elméleti és gyakorlati kiképzésének lebonyolításához szükséges keret biztosítására vonatkozóan.

Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke

7. Határozattervezet a dicsőszentmártoni Dr. Gheorghe Marinescu Muncípiumi Kórház szervezeti felépítésének, szervezeti ábrájának és létszámkeretének jóváhagyásáról.

Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke

8. Határozattervezet a dicsőszentmártoni Dr. Gheorghe Marinescu Muncípiumi Kórház által elfogadott 2024-2026-os alkalmazkodási keretprogram jóváhagyásáról.

Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke

9. Határozattervezet a Maros megyében található megyei utak téli időszakra vonatkozó, 2024-2028 közötti járhatósági és beavatkozási szintek szerinti besorolásának jóváhagyásáról.

Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke

10. Határozattervezet a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér zajkezelési akciótervének a jóváhagyásáról.

Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke

11. Kérdések, interpellációk, válaszok, vélemények.

Péter Ferenc
ELNÖK

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

MINDENFÉLE

VÁLLALUNK tetőjavítást, bármilyen javítást, kinti-benti munkát. Nyugdíjasoknak 15% kedvezmény. Tel. 0733-707-047. (24404)

VÁLLALUNK cserépforgatást, tetőjavítást, kerítés-, kapujavítást, kinti-benti meszelést, glettelést, bármilyen kisebb vagy nagyobb építkezési munkát. Nyugdíjasoknak 18% kedvezmény. Tel. 0748-087-920, Szabo Attila. (24382)

MEGEMLÉKEZÉS

„Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek,
Hiába szállnak árnyak, álmok, évek.
Ők itt maradnak bennünk csendesen még,
Hiszen hazánk nekünk a végtelenség.”

(Juhász Gy.)

Kegyelettel és fájó szívvel emlékezünk a szeretett szüleinkre és testvérrre, a demeterfalvi

PAPP VILMÁRA
halálának 16.,
id. PAPP DÉNESRE,
halálának 20. és
PAPP DÉNES ISTVÁNRA,
halálának 10. évfordulóján.

Pihenésük legyen csendes!

Szeretteik. (sz.-I)

Szomorú szívvel emlékezünk
édesanyánkra,

FÜLÖP ROZÁLIÁRA

halálának első évfordulóján.

Szerettei: lányai, vejei és
unokája. (24447-I)



Ma, november 18-án van

NAGY ILONA

halálának harmadik évfordulója.

Szeretetét és jóságát szívünkbe zárjuk. Isten nyugtassa békében!
Szerettei. (24445)

„Kit őriz a szívünk,
Nem hal meg soha.
Kit lelkünkkel látunk,
Sosem megy el!”

Szívünk leírhatatlan fájdalommal és a hiányérzet örök küzdelmével emlékezünk a szeretett férjre, gondoskodó édesapára, nagyapára, dédnagyapára, apósra, testvérrre, kedves rokonra,

BOTOS SÁNDORRA

halálának első évfordulóján.

Áldott emlékét, jóságát, mosolyát mindig őrizni fogjuk a szívünkben.

Szerettei. (-I)

ELHALÁLOZÁS

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett feleség, drága jó édesanya, nagymama, dédmama, anyós, unokatestvér, barátnő, volt kolléganő, rokon és jó szomszéd,

UNGVÁRI ÁGNES KATALIN
szül. SOLYMOSY

2024. november 16-án délben, életének 80. évében hosszas szenvedés után elhunyt.

Virrasztása november 18-án 18–20 óra között a Pax temetkezési vállalat Papiu utcai ravatalozótermében, temetése november 19-én 14 órakor lesz a marosvásárhelyi református temetőben.

Búcsúzik tőle férje, András, gyermeke: Erika és családja.

Az új temetkezési rendelet értelmében a család kérése, hogy koszorú helyett egy szál virággal búcsúzzanak. Köszönjük! (-I)



Mély fájdalommal gyászolom drága barátnőmet, ÁGICÁT. Soha nem felejttem értékes személyét. Őszinte részvétem a gyászoló családnak. Nyugodjon békében!

Márti. (-I)

**NOVEMBER 24-ÉN
SZAVAZZON KELEMEN HUNORRA.**
Hogy a magyaroknak legyen hangja!

**DECEMBER 1-JÉN
SZAVAZZON AZ RMDSZ-RE.**
Hogy a magyaroknak legyen ereje!

Erre figyeljen a szavazáskor!

- 1. November 24-én bárhol szavazhat az országban!**
Ha a lakhelyén tartózkodik, csak a saját szavazókörzetében szavazhat.
Egy szavazólapot kap, amin Kelemen Hunor az 5. helyen szerepel. Rá üsse a pecsétét!
- 2. December 1-jén a lakhelyén a saját szavazókörzetében, vagy a megyéjében bárhol szavazhat!**
Két szavazólapot kap: egyet a képviselő- és egyet a szenátorjelöltekkel.
Mindkét lapon válassza az RMDSZ jelöltjeit!
- 3. Mozgásukban korlátozott, ágyhoz kötött vagy kórházban tartózkodó betegek figyelmébe!**
Igényeljenek mozgóurnát, így könnyedén leadhatják a szavazatukat.

November 24. ✓
UNIONEA DEMOCRATĂ MAGHIARĂ DIN ROMÂNIA HUNOR KELEMEN
5-ös pozíció

December 1. ✓
UNIONEA DEMOCRATĂ MAGHIARĂ DIN ROMÂNIA
Camera Deputaților

December 1. ✓
UNIONEA DEMOCRATĂ MAGHIARĂ DIN ROMÂNIA
Senat

Comandat de UDMR • Realizat de Rubik Communications SRL • MFC 33240005

LAM, hiteles megoldások!

LAM
MICROCREDIT • MIKROHITEL

www.microcreditlam.ro
0720 030 804

24 PLUSZ

HÉTFŐTŐL CSÜTÖRTÖKIG
20 ÓRÁTŐL

ÉTV
ERDELY TV

**Rovar- és rágcsálóirtás – Fertőtlenítés –
Növényvédelmi kezelések**

S.C. CORAL IMPEX S.R.L.

ISO 9001
ISO 14001
OHSAS 18001

Az ÖNÖK
kényelméért
és egészségéért!

A Coral Impex Kft. elérhetősége: Marosvásárhely, 1918. December 1. út
261. sz. 3. lakrész. Tel/fax: 0265/256-004;
e-mail: coralmures@coralimpex.ro; www.coralimpex.ro

Marosvásárhelyi Rádió Románia

www.marosvasarhelyiradio.ro

**96 FM
106,8 FM
1323 AM**

**Újdonságok a
Kobak könyvesboltokban:**

Bandi Anikó
Végzetes
játzsma:
Alexa&Noah

Bandi Anikó
Szerelem
hangja

Marosvásárhely, Győzelem tér 18.szám
Szászrégen, Mihai Viteazu út 15.szám

CityTV
MAROSVÁSÁRHELY

**MAGYAR NYELVŰ ADÁS
KEDD, PÉNTEK 19:00 ÓRA**

228-as
a **DIGI** hálózatban